

Экскурсия в Технический университет

20 февраля состоялась профориентационная экскурсия учащихся 10,11 классов в Самарский государственный технический университет на инженерно - технологический факультет.



Во время экскурсии ребят поприветствовала декан факультета, он рассказал об особенностях обучения, направлениях подготовки, студенческой жизни, трудоустройстве выпускников, сфере применения знаний, полученных в процессе обучения.

Представители факультетов подробно рассказали о специальностях и направлениях (профилях) подготовки, об условиях поступления, акцентировали внимание ребят на ЕТЭ по физике, химии.



Кафедры располагают современными лабораториями и лекционными аудиториями, оснащенными новейшей аппаратурой и техническими средствами обучения. На факультете имеется вычислительный центр, две учебно-производственные базы, на которых проводятся практические занятия, приближенные к реальным условиям производства, а также научные исследования, выполняемые при активном участии студентов. Спектр проводимых на факультете научно-исследовательских работ довольно широк — от технологических проблем и развития ракетно-космической техники до решения экологических проблем и конверсии в оборонной отрасли.



Ребята посетили учебные кабинеты факультета, ознакомились с лабораториями. Все участники экскурсии получили информационные буклеты.

Ребятам очень понравилась познавательная экскурсия в образовательное учреждение и некоторые из них всерьез задумались о поступлении в СамГТУ после окончания школы. Молодые люди, желающие продолжить образование и приобрести интересную и важную профессию инженера-технолога, могут достичь своей цели, поступив на инженерно-технологический факультет Самарского государственного технического университета.



*Филькина Е.Н. и учащиеся 10 класса
«Центра образования» г. Чапаевска*